

公交出行 乐享优惠

工行杭州分行为市民送上公交数币红包

本报记者 何慧婷

“可以免费坐好几次公交车!”杭州的宋女士向记者展示了领到的10元工行数字人民币红包,乘坐公交时用红包直接抵扣了2元车费。

记者从工行杭州分行了解到,去年12月,工商银行杭州分行联合杭州公交集团正式启动数字人民币公交场景,数字人民币在杭州公交场景应用正式落地。

为进一步推广数字人民币在公共交通出行领域的应用,推动数字人民币融入市民日常使用场景,近日,工商银行杭州分行联合杭州公交集团推出“公交出行 乐享优惠”活动。

杭州地区(地理定位为杭州地区)开通工行数字人民币个人钱包的用户,可领取10元数字人民币公

交专属红包,可在杭州十个城区(不包括桐庐、建德、淳安、德清)一票制公交线路使用(分段计价线路除外)。

“此次发放数字人民币公交红包,是给杭州市民朋友出行带来实实在在的优惠,不管是通勤还是畅游出行都能满足。”工行杭州分行相关工作人员告诉

记者,本次红包活动时间为4月17日至5月16日,每天6:00起限量发放,先到先得,活动期间每位用户限领一次。

交通出行,是亚运会城市侧亚运服务保障中不可或缺的重要领域。工商银行杭州分行作为杭州亚运会官方银行服务合作伙伴和数字人民币指定运营机构,结合数字人民币试点契机,自去年起便着手与杭州公交集团稳步推进数字人民币在公交场景的应用。

经过双方多次业务和技术对接,系统升级改造工作已全部完成,目前杭州公交1.08万台公交车载支付终端全部实现升级,杭州十个城区1200余条一票制公交线路均支持工行数字人民币钱包扫码乘车。

为亚运赋能,为城市添彩,工商银行杭州分行将持续助力打造具有“中国特色、浙江风采、杭州韵味、精彩纷呈”的综合亚运盛会,为境内外来杭人员提供便捷安全的金融服务保障。



扫一扫
立即参与活动



家有小孩的注意了! 这类手机壳有安全隐患

本报讯 手机壳的造型越来越丰富,你见过这类玩具手机壳吗?它们一般附带了可玩耍的部件,外形可爱有趣,功能设定也相对复杂。

可爱的背后却隐藏着重重风险。由于玩具手机壳相较普通手机壳更易吸引婴童玩耍,且材料结构相对更复杂,容易对不当使用的婴童群体造成伤害风险。

浙江省市场监管局近期开展了手机壳产品质量专项风险监测,随机从各类销售渠道购买价格从十几元到近百元不等的20款此类手机壳,对婴童玩耍或啃咬时可能存在的物理机械性能和有害物质含量等指标进行了产品质量安全评估。

评估结果显示,所采集的玩具手机壳产品普遍存在小零件和刚性圆孔的问题,个别存在锐利尖端风险,未发现有害物质暴露风险。其中,有14款产品存在小零件问题,8款产品存在刚性圆孔问题,1款边框型塑料手机壳在滥用测试后产生锐利尖端。

小零件容易被吞咽

婴幼儿尚未发育完全,对外界的探索不仅仅是用眼观察,更多时候喜欢用手甚至嘴去感知。玩具手机壳上色彩鲜艳、式样新颖的小零件可能吸引着婴童用手指

拉扯、抓揉,甚至用嘴去咬。安装不牢固的小零件可能被拉扯掉或被吞咽造成窒息的风险,同时,如果手机壳部件牢度不够,有部分材质被啃咬掉,也会导致同样的窒息风险。

圆孔可能会卡住手指

动作敏感期的儿童,喜欢用手探索空间,对各类具有玩耍功能的部件甚至各类孔洞充满好奇。玩具手机壳上的摄像头孔等圆孔可能会卡住婴童的手指。刚性圆孔卡住手指时间过长时,则会造成血液循环受阻的不可逆伤害。部分手机壳可能广泛存在被不当使用的情形,如新手机壳拆封后又不使用时保管不当,导致被婴幼儿抓取玩耍;或者手机壳存在设计缺陷、破损后未更换等问题,导致婴幼儿可以轻易把手手机壳从手机上拆除。

锐利尖端有刺伤皮肤风险

锐利尖端具有在某些表面穿刺一定深度的能力,意味着它们有刺伤皮肤的风险。手机壳上的锐利尖端以及合理滥用后产生的锐利尖端容易伤害到儿童,破损的尖端部件亦可能存在被儿童吞服的危险。

本报记者 甘居鹏 通讯员 市调



资料照片 与文无关

消费提示

消费者在选购及保管手机壳时应注意以下问题:

1. 不盲目追求五彩斑斓、造型奇特的产品。

手机壳,尤其是塑料手机壳本身的强度和负载能力有限,形形色色的附加组件会增加在滥用测试中产生小零件的风险。而且此类手机壳在婴童眼中也可能具备额外的吸引力,进一步加大造成伤害事件的概率。

2. 避免让婴幼儿和低龄儿童独自把玩手机壳。

刚性圆孔问题大部分来自于手机壳上为摄像头留出的小孔,在家长妥善的监护下,婴幼儿和儿童几乎不可能独自拆卸手机壳并把手指伸入类似孔洞中,这样就可以消除该风险。另外,家长也可以阻止婴幼儿啃咬、撕扯手机壳,造成壳体断裂产生锐利尖端或小零件。

3. 避免购买来路不明的产品。

市场上的手机壳种类繁多,质量良莠不齐,不能排除存在不法厂商使用劣质原料、产品质量控制环节缺失的现象。消费者应当擦亮双眼,货比三家,关注心仪款式的用户口碑,有条件的还应调查产品的执行标准及质检合格报告,不要购买“三无产品”。